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Bombafenyegetés. Általában magányos ?rültek, gyáván bujkáló vallási vagy politikai fanatikusok, illetve csínytev?,
dolgozattól retteg? diákok követik el ezt a b?ncselekményt szerte a világban.

Vélhet?en egy ?rült vagy iszlamista megszállott állhat a tegnapi magyarországi eset mögött is, legalábbis err?l
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szóltak az els? hírek. 

A gyanú szerint egyedül tevékenyked? b?nöz? Allah nevében küldött több mint kétszáz iskolába eldobható e-mail-
címr?l üzenetet, amelyben elvakult iszlamista szólamokat pufogtatott, miközben közölte, hogy robbantani fog az
intézményekben.

 

Az viszont, hogy a szakért?i vélemények szerint a fenyeget? üzenet arab szóvirágokat tartalmazott ugyan, de angol
mondatszerkezetek magyarra fordítását tükrözte, és hogy hasonló eset történt nemrég Szlovákiában is, másra is
enged következtetni.
Századunkban a világ minden táján meg kellett ugyanis ismerkednie azzal a modellel is a nemzetbiztonsági,
rend?rségi és katonai szakembereknek, amit úgy hívnak: hibrid hadviselés. Ennek bevett metódusai közé tartozik
például az úgynevezett proxyháború (amikor a nagyhatalmak nem közvetlenül csapnak össze egymással, hanem
bizonyos közvetít? országokon, közvetít? csoportokon keresztül), de vannak ennél „puhább módszerek” is. Az
eszköztárba bekerült az álhírterjesztés, a közösségi médiában való machináció, a választásokba való beavatkozás
és a mesterséges intelligencia alkalmazása a manipulációkra. És mostanság a bombafenyegetés is, amelyekkel a
zavarkeltés, a közbiztonságba vetett hit megingatása a cél.

Nem véletlen, hogy Európában és hazánkban sem ez az els? eset az elmúlt évekb?l, 2022 tavaszán is sorozatos
bombariadók voltak Magyarország több helyszínén: ki kellett üríteni többek között bevásárlóközpontokat, a
f?városban a népligeti buszpályaudvart és a Szépm?vészeti Múzeumot is. 

Sokan akkor azt sejtették, mindez azért történt, mert az a Fidesz–KDNP nyerte meg ismét kétharmaddal az
országgy?lési választást, amely nem volt hajlandó fegyvereket küldeni az orosz–ukrán háborúba.
De hogy milyen súlyos is a tegnapi b?ncselekmény, arról akkor dönthetnek majd, ha elkapják a „levelez?t”, akit
nagy er?kkel keres a rend?rség és az elhárítás. Els? körben közveszéllyel való fenyegetés gyanúja merült fel,
amelyért öt év börtönbüntetés járhat az elítéltnek. Egy feljelentés nyomán azonban az is lehet, hogy
terrorcselekménnyel való fenyegetés lesz a vád, amely akár nyolc évvel is büntethet?. Ha pedig meghúzódnak a
történtek mögött valós politikai szándékok is, nem csak egy futóbolonddal van dolgunk, még súlyosabb is lehet a
megtorlás.

Ezért mérhetetlenül ostoba módját választotta megint a reakcióknak a balliberálisok „új messiása”, Magyar Péter.
Azonnal megpróbált rákapcsolódni a terrorista hullámhosszára, hogy a kormányt támadhassa, mintha bármi köze
is lenne a Belügyminisztériumnak a történtekhez.

Szokásához híven összehordott tücsköt-bogarat, a Közel-Kelett?l kezdve az embercsempészeken át a
rákosrendez?i pályaudvarig, hogy megpróbálja rámosni Orbán Viktorra és a kabinetjére valamiképp a felel?sséget.
Pedig ha valakinek, akkor éppen Magyar Péternek kellene inkább tartania attól, hogy közveszéllyel való riogatásért
és álhírterjesztésért kell majd felelnie. A mai napig azt állítja, sugalmazza ugyanis, hogy a bukott szíriai elnök
repül?gépe leszállt Budapesten, ezzel pedig éppen olyan terroristáknak a célpontjává teszi Budapestet, mint
amilyen a tegnapi levelet szétküld? figura lehet. Persze ha valaki err?l kérdezné ?t a sajtó részér?l, biztosan megint
elkezdene énekelni. Egyel?re szabadlábon. Aztán a börtön ablakában.

Haraszti Gyula - www.magyarnemzet.hu
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